Heart of Gloucester Auctions Ltd - Antiques, Modern Furnishings, Collectables and General Homeware - Starts 28 Nov 2020

Lot1

A good extendable teak dining table. Table extends from a round 4-seater to an oval 6-seater.
Dimensions(cm) Extended H51 W151 D104

Closed H51 W124 D104

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 2

A Stag Chest of Drawers.

Three full width drawers.

Dimensions(cm) H72 W84 D44

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 3

A substantial, vintage Stag Double Wardrobe.

Dimensions(cm) H199 W99 D63

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 4

A lightweight Gentleman's wardrobe. c1950's.
Matching Ladies Wardrobe available.
Dimensions(cm) H184 W122 D48

Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 5

A lightweight Ladies wardrobe. c.1950's.

Matching gentleman's wardrobe available.

Dimensions(cm) H179 W91 D48

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 6

An MDF modern office cupboard, consisting of a single shelf above a two-door cupboard. Black and walnut in colour.

Dimensions(cm) H148 W77 D39

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 7

A good mid-century Teak Bureau. Drop-down door desk over 2 drawers and a single-shelf 2-door cupboard.

Key present.

Dimensions(cm) H107 W84 D43

Estimate: 50 - 70

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 8

A pine, short corner hanging shelf.

Dimensions(cm) H57 W31 D20

Estimate: 8 - 12

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 9

A lovely G-Plan teak mid-century corner cabinet. Triple shelved above a single drawer and 2-door cupboard.

Dimensions(cm) H171 W100 D57

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Heart of Gloucester Auctions Ltd - Antiques, Modern Furnishings, Collectables and General Homeware - Starts 28 Nov 2020

Lot 10

A G-Plan Teak TV Cabinet. 2-door cupboard, over a single drawer. Drawer has dividers in place. Unit is on castors.
Dimensions(cm) H112 W82 D52

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 11

A mid-century teak corner display cabinet by Turnidge of London. A glass doored, 2 shelved, display cabinet over a 2-door
cupboard.

Key present.

Dimensions(cm) H172 W79 D60

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 12

A typical Remploy display cabinet. Glazed display area with 2 shelves, over a drop-down, mirror-backed drinks section, over
a 2-door cupboard. Matching Remploy Display Cabinet and Bureau available.

Dimensions(cm) H188 W91 D46

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 13

A typical Remploy display cabinet. Glazed display area with 2 shelves, over a single teak shelf, over a 2-door cupboard.
Matching Remploy Display Cabinet and Bureau available.

Dimensions(cm) H188 W91 D46

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 14

An unusual Bureau by Remploy. A drop-down desk sits over 2 drawers and a 2-door, single-shelved, cupboard.
2 Keys present.

Matching Remploy Display Cabinets available.

Dimensions(cm) H107 W91 D41

Estimate: 50 - 70

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 15

A good Austinsuite Double Wardrobe. Wardrobe has two sliding doors and a single hanging rail.
Dimensions(cm) H173 W106 D56

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 16

A mid-century "Nathan" Teak Bookcase, consisting of four shelves over a 2 door cupboard.
Dimensions(cm) H194 W102 D46

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 17

A small pine unit made to sit upon another piece of furniture. 2-door with a hollow base.
Dimensions(cm) H46 W86 D53

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 18

A super mid-century Gents wardrobe by Austinsuite. Hinged top cupboard, over double sliding doors. Internal hanging rail,
with four narrow shelves. The wardrobe is on castors for easy movement.

Dimensions(cm) H195 W90 D64

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 19

A modern, large 2-seater sofa, manufactured by the Sofa Workshop.
Dimensions(cm) H90 W225 D93

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 20

A quality green leather suite, with oak surround. A two seater sofa and two armchairs. Each is a recliner (electric).
Exceptional condition and all PAT tested. Cost around £2000 new.

Dimensions (Sofa) H95 W150 D80;

(Chairs) H 95 W87 D80

Estimate: 300 - 500

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 21

A traditional single mirrored dressing table by Austinsuite. The large mirror sits over 2-drawers and 2 side cupboards.
Dimensions(cm) H149 W115 D46

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 22

An original mini-desk/table by Florence Knoll.

Italian marble top upon chrome legs.

Retails for approximately £3750.

Dimensions(cm) H73 W122 D66

Estimate: 800 - 1000

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 23

A typical veneered retro dressing table. Large, full width mirror sits over 2 small drawers and in turn 2 deep, full width
drawers.

Matching Chest of Drawers available.

Dimensions(cm) H 123 W73 D40

Estimate: 50 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 24

A typical Retro low, Chest of Drawers.

Two full width drawers.

Matching Dressing Table available.

Dimensions(cm) H 67 W73 D40

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 25

A stunning, luxury freestanding jewellery/watch display cabinet by legendary luxury watchmaker "Parmigiani" Glass case sits
upon yellow metal "x" frame legs. As new.

Dimensions(cm) H 164 (display case 51) W41 (display case 33) D52

Estimate: 400 - 600

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 26

A stunning, luxury freestanding jewellery/watch display cabinet by legendary luxury watchmaker "Parmigiani" Glass case sits
upon yellow metal "x" frame legs. As new.

Dimensions(cm) H 164 (display case 51) W41 (display case 33) D52

Estimate: 400 - 600

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 27

A modern teal Sofabed.

Steel framed/mechanism. On castors.

Dimensions(cm) H77 W168 D78

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Biddina and Autobids
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Lot 28

An immaculate large Knole sofa. Gold fabric upholstery. Very stylish.
Dimensions(cm) H103 (54 to seat) W220 (324 arms down) D100
Estimate: 600 - 800

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 29
A traditional mid-century teak Hi-Fi cabinet on castors.

Smoked glass door with a top shelf for a turntable and deep shelf for the main Hi-Fi unit.

Dimensions(cm) H92 W51 D45

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 30

A classic, tall-backed retro stressless armchair.

Upholstered in brown velvet.

Dimensions(cm) H110 W65 D65

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 31

A vintage teak framed reception chair, with burgundy fabric.
Dimensions(cm) H77 W59 D61

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 32

A retro Mid-Century lounge chair.

Chrome framed with beige wrap-around material.

Dimensions(cm) H 71 W77 D74

Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 33

A stunning retro leather lounge chair.

Brown leather supported by Astro-style legs.

Dimensions(cm) H 71 W70 D72

Estimate: 200 - 400

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 34

A modern pair of pine, spindle-backed, kitchen chairs.

Dimensions(cm) H79 W50 D40

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 35

A lovely pair of oversized teak armchairs.

Dimensions(cm) H97 W78 D73

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 36

A retro, tile effect coffee table by Remploy.

Dates from 1965.

Dimensions(cm) H41 W100 D40

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 37

A retro, circular coffee table. Centre table houses mirrored glass.
Dimensions(cm) H46 W84 D84

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 38

A lovely mid-century gateleg extending teak table by "Meredew".
Dimensions(cm)(Open) H74 W148 D86

(Closed) H74 W86 D38

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 39

A heavy teak veneered Coffee/TV Table.

Dimensions(cm) H41 W95 D45

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 40

A lovely, retro teak drop leaf table.

Oval shaped.

Dimensions(cm) (Open) H75 W158 D108

(Closed) H75 W108 D26

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 41

A retro veneered, telephone table with black vinyl seat.

Dimensions(cm) H43 W83 D35

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 42

A single shelved teak coffee table, on castors.

Dimensions(cm) H43 W104 D45

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 43

A classic retro teak telephone table.

Brown vinyl seat.

Dimensions(cm) H41 W94 D40

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 44
An unusual vintage tiled coffee table, from the 1980's.

The coffee table can be raised by 13cm to a maximum height of 62cm via the winding handle.

Dimensions(cm) H49 W118 D55

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 45

A classic mid-century telephone seat by Chippy. The small table has an integrated drawer with original memo pad, shoe

cupboard & stool.

Dimensions(cm) H 62 W97 D42

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 46

A gorgeous, stylish, modern "Chilli" chair.

Deep red fabric on chrome frame. A real talking point.

Dimensions(cm) H82 W96 D92

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 47

A modern console table, with black-glass shelves, supported by chrome coloured legs.
Dimensions(cm) H76 W92 D30

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 48

A good quality set of six retro dining chairs. Teak framed and upholstered in fabric. Two chairs retain the original Heal's of

London label. Purchased late 50's/early 60's.

Dimensions(cm) H88 (44 to seat) W48 D52

Estimate: 120 - 180

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 49

Purchased in the late 1950's/early 60's, this is thought to be an original Afromosia Dining Table, supplied to Heal's by A

Younger furniture makers in around 1960.

Dimensions(cm) H76 W198 D81

Estimate: 400 - 600

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 50

A good quality teak armchair, with orange vinyl seat pad & backrest.
DimensioOns(cm) H84(47 to seat) W55 D47

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 51

A pretty oriental short rug.

Length 109cm W46cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 52

A good pair of mid-century office/reception chairs.

Dimensions(cm) H 81 (45 to seat), W57 D49

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 53

A set of four Bentwood Armchairs in the style of Thonet.

Dimensions(cm) H 78 (46 to seat), W53 D42

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 54

Two matching teak ladder-back dining chairs, upholstered in original green fabric.
Dimensions(cm) H84(46 to seat) W46 D42

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 55

A set of four pine kitchen chairs. One unpainted and the others painted in blue, green & gold.

Dimensions(cm) H100(46 to seat) W43 D46

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 56

A circular grey pedestal table upon a distressed pedestal base.
Dimensions(cm) H75 W109 D109

Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 57

A light-wood bureau. Drop-down desk area above double drawers, in turn over a double cupboard.
Dimensions(cm) H99 W74 D32

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 58

A classic oak refectory table.

Dimensions(cm) H75 W151 D76

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 59

A vintage Stag Minstrel S.150 double wardrobe. Two hanging rails (full and trouser length) and a shoe rail.
Matching Compactum Wardrobe available.

Dimensions(cm) H177 W125 D59

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 60

A vintage Stag Minstrel S.156 compactum wardrobe. One hanging rail, a shoe rail and a tie/scarf rail, together with 4
shelves, 2 drawers and a mirror. Matching Double Wardrobe available. Dimensions(cm) H177 W125 D59

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 61

A set of Brass fire tools. Includes fork, tongs, poker and shovel.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 62

A mahogany coloured, reproduction hallstand. Slim with a bevelled mirror, over a single drawer and cupboard.
Dimensions(cm) H212 W50 D40

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 63

A fine oak hallstand, with brass hooks.

Dimensions(cm) H205 W92 D30

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 64

An antique mahogany linen press.

No cornice present.

Dimensions(cm) H193 (87 bottom, 106 top) W122 D53

Estimate: 400 - 500

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 65

A stunning Maple & Co Buffet Sideboard, from the early 1900's. A solid, original 2 drawer/2 cupboard piece. Makers badge
still attached.

Dimensions(cm) H143 W152 D61

Estimate: 500 - 800

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 66

A charming cream painted pie-crust wine table.

Dimensions(cm) H51 W33 D33

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 67

A tri-legged vintage wine table.

Dimensions(cm) H 52 W30 D30

Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 68

A small bedroom chair, beautifully upholstered.

Dimensions(cm) H61 (43 to seat) W44 D40

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 69

A good quality mirror-backed sideboard. Bevelled mirror. 2 keys present.
Dimensions(cm) H143 W152 D61

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 70

Corner Display Cabinet

Key Present

Dimensions(cm) H 199 W91 D52

Estimate: 300 - 400

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 71

An antique oak Edwardian Commode.

Original chamber pot.

Dimensions(cm) H 45 W40 D40

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 72

An Ercol Windsor Chair.

Dimensions(cm) H 90 (45 to seat) W38 D43

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 73

An early 1900's oak Buffet Sideboard. A one-piece sideboard with barley twist supports.

Dimensions9cm) H 115 W154 D51

Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 74

A heavy oak buffet sideboard.

Two cupboards, aside three drawers.

Dimensions(cm) H100 W153 D53

Estimate: 160 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 75

A solid pine, glazed dresser.

Dimensions(cm) H195 W138 D46

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 76

A stunning, solid, light oak dresser.

Dimensions(cm) H202 W175 D49

Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 77

A large, beautiful, church organ.

€.1920's.

Untested.

Dimensions(cm) H131 W120 D58

Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 78

A pretty oval hall mirror, with gold pained frame.

Dimensions(cm) H70 W42 D1

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 79

Magnificent Large Antique Carved Frame Mirror. Main mirror extended from secondary mirror frame. Bevel-edged with

plenty of silvering. Stunning.

Dimensions(cm) H120 W158 D6

Estimate: 600 - 800

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 80

A contemporary over-mantle mirror with decorative carved frame.
Dimensions(cm) H 72 W101 D4

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 81

A vintage oval Bevel-Edged Mirror

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 82

A vintage, mahogany wall-hanging mirror.

Dimensions(cm) H56 W37 D3

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 83

An antique narrow, tall mirrror.

Mirrored glass has some silvering.

Dimensions(cm) H163 W48 D5

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 84

A vintage, octagonal bevel-edged mirror.

Dimensions(cm) H 45 W34

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 85

A pair of white, columned Bedside Chests of Drawers. Each with 2 drawers.
Dimensions(cm) each H52 W90 D46

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 86

A charming Arts & Crafts gout stool.

Dimensions(cm) H40 W32 D54

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 87

A lovely oak fire screen, with oriental decoration and clawed feet. Screen can be height adjusted.
Dimensions(cm) H109 W65 D39

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 88

An oak fire screen, with an enclosed inset hunting scene tapestry.
Dimensions(cm) H 61 W65 D17

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 89

A vintage sideboard with splayed legs. Two angled central drawers.
Dimensions(cm) H89 W136 D43

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 90

A veneered 19th Century Bureau/Linen Drawers. Bureau opens via drop-down false drawers, above three linen drawers.
Dimensions(cm) H106 W123 D61

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 91

A Georgian Mahogany Bow-Front Chest of Drawers. 2 over 3. No key present.
Dimensions(cm) H103 W107 D52

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 92

A pair of quality dining chairs.

Seats upholstered in green fabric.

Dimensions(cm) H88 (44 to seat) W48 D42

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 93

A classic oak draw leaf table. Square, extending to a 6 seater rectangle.
Dimensions(cm) (Open) H76 W153 D91

(Closed) H76 W91 D91

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 94

A retro, large round dining table, seated on splayed legs.

Dimensions(cm) H74 W160 D160

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 95

An impressive, extending, veneered dining table.

Oval shaped, with extension leaf and brass castors.

Dimensions(cm) (Open) H74 W199 D99

(Closed) H74 W154 D99

Estimate: 100 - 160

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Heart of Gloucester Auctions Ltd - Antiques, Modern Furnishings, Collectables and General Homeware - Starts 28 Nov 2020

Lot 96

An extending, large classic dining table.

Oval shaped, on twin pedestal legs and brass castors. Extends from a 6 seater to an 8 seater.
Dimensions(cm) (Open) H75 W217 D88

(Closed) H79 W176 D88

Estimate: 100 - 180

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 97

An Oak Dressing Table with Triple Mirror. A tri-fold mirror sits above a 4-drawered dressing area.
Dimensions(cm) H152 W99 D43

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 98

An Art-Deco Dressing Table.

Single mirror over 4 drawers.

Dimensions(cm) H143 W100 D49

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 99

A good quality 2 over 3 oak Chest of Drawers.

Dimensions(cm) H104 W103 D46

Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 100

A small 18th century Refectory Table with a single frieze drawer. Original handle.
Dimensions(cm) H76 W122 D74

Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 101

An attractive, floral upholstered, Dressing Table Stool.

Dimensions(cm) H47 W44 D34

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 102

A gorgeous button-backed biscuit-coloured fabric Salon Sofa.
Dimensions(cm) H75 (44 to seat) W94 D47

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 103

A classic Lloyd Loom dressing table stool. Typical cane, with pink material top.
Dimensions(cm) H59 W60 D34

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 104

A gorgeous low-backed, scroll-arm salon sofa.

Dimensions(cm) H62 (33 to seat) W165 D85

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 105

Veneered Dressing Table.

Central mirror above a single, narrow drawer, in turn over 2 deep, full width drawers.
Dimensions(cm) H140 W115 D49

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Biddina and Autobids

page 11 of 44



Heart of Gloucester Auctions Ltd - Antiques, Modern Furnishings, Collectables and General Homeware - Starts 28 Nov 2020

Lot 106

A vintage oak desk with 4 side drawers.

Dimensions(cm) H79 W109 D66

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 107

A 3 drawer 19th Century Mahogany Chest of Drawers.

Dimensions(cm) H92 W96 D47

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 108

A mixed lot of a vintage large trunk and vintage suitcase.

Dimensions(cm) (Trunk) H61 W82 D53

(Suitcase) H46 W70 D23

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 109

A classic vintage school desk/chair Set. Desk has dovetail joints, hinged lid and inkwell, with attached chair. Cast iron
frame. Frame painted red.

Matching Green School Desk/Chair Set available.

Dimensions(cm) H80 W60 D84

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 110

A classic vintage school desk/chair Set. Desk has dovetail joints, hinged lid and inkwell, with attached chair. Cast iron
frame. Frame painted green.

Matching Red School Desk/Chair Set available.

Dimensions(cm) H80 W60 D84

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 111

A traditional, vintage children's double school desk.

Hinged desk lid, with storage beneath.

Dimensions(cm) H71 W110 D45

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 112

A vintage reproduction drinks trolley. The trolley is decorated with signs of the zodiac. Circular glass shelf-top, sitting upon
three castors.

Dimensions(cm) H80 W59 D59

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 113

A vintage octagonal occasional table, with lower supported shelf.
Dimensions(cm) H69 W60 D60

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 114

An intricate octagonal occasional table.

Suspended internal shelf, on castors.

Dimensions(cm) H72 W75 D75

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Heart of Gloucester Auctions Ltd - Antiques, Modern Furnishings, Collectables and General Homeware - Starts 28 Nov 2020

Lot 115

A floral patterned, low armchair.

Dimensions(cm) H 69 W51 D45

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 116

A good quality Ladies writing table. Single drawer, brass castors.
Dimensions(cm) H76 W101 D55

Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 117

A rattan hall chair, with an ebonized frame.

Dimensions(cm) H 87 W42 D37

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 118

A charming rattan hall chair.

Dimensions(cm) H83 W43 D40

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 119

A single Edwardian armchair with upholstered seat.

Dimensions(cm)H101 (49 to seat) W59 D50

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 120

A small, ebonized hanging corner cabinet.

Cupboard above mirror backed shelf.

Dimensions(cm) H77 W51 D29

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 121

A quality oak armchair. High-backed with green leather upholstery.
Dimensions(cm) H109 W59 D57

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 122

A vintage easy chair in the style of Ercol.

Dimensions(cm) H88 W71 D64

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 123

A carved back easy chair in the style of Ercol.

Dimensions(cm) H85 W72 D75

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 124

A classic, pink velvet nursing chair.

Dimensions(cm) H86 W50 D50

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Heart of Gloucester Auctions Ltd - Antiques, Modern Furnishings, Collectables and General Homeware - Starts 28 Nov 2020

Lot 125

A set of 4 reproduction dining chairs.

Dimensions(cm) H95 (48 to seat) W50 D48

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 126

A vintage, pink, floral bedroom chair.

Dimensions(cm) H 66 W54 D52

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 127

A Hessian covered nursing chair.

Dimensions(cm) H 79 W47 D49

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 128

A set of 4 ladder-back, oak dining chairs.

Dimensions(cm) H 87 W46 D46

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 129

A Victorian Oak American style rocking chair. Appears to be in original upholstery.
Dimensions(cm) H103 W59 D70

Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 130

A low armless lounge chair.

Gold fabric covered, with a carved frame.

Dimensions(cm) H93 W57 D60

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 131

A traditional lounge chair.

Wood framed, floral patterned fabric, on castors.

Dimensions(cm) H 93 W70 D86

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 132

A fabric winged armchair.

No webbing present.

Dimensions(cm) H 88 W74 D70

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 133

A classic Parker Knoll winged armchair. Model PK 720. The chair comes with check fabric covers also.

Dimensions(cm) H95 W75 D80

Estimate: 50 - 70

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 134

A traditional lounge chair. Floral fabric covered, on castors.

Dimensions(cm) H85 W82 D75

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Heart of Gloucester Auctions Ltd - Antiques, Modern Furnishings, Collectables and General Homeware - Starts 28 Nov 2020

Lot 135

A stunning, real tan leather, Art-Deco armchair.

Super comfortable.

Dimensions(cm) H85 W104 D93

Estimate: 300 - 500

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 136

Light oak top above dark oak legs.

Dimensions(cm) Closed H74 W87 D52

Open H74 W150 D87

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 137

A vintage typical dark oak gateleg table.

Dimensions(cm) Closed H74 W89 D50.

Open H74 W150 D89

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 138

An Eglin sewing table, with hinged centre storage area.

Could be used as a coffee table.

Dimensions(cm) H41 W80 D42

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 139

A dark oak gateleg table, with turned legs.

Dimensions(cm) Closed H74 W90 D47

Open H74 W122 D90

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 140

A vintage gateleg table with rounded legs.

Dimensions(cm) Closed H77 W84 D30

Open H77 W148 D84

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 141

A pretty antique Oak, gateleg Pembroke Table.

Single brass handled drawer.

Dimensions(cm) H72 W73 D76

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 142

An ebonized pendulum clock case. Wall mountable.

Dimensions (cm) H130 W23 D17

Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 143

A vintage, single headboard & footboard by Willis & Gambier.

Dimensions (each)(cm) H75 W92 D8

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 144

A vintage kingsize Mahogany headboard.

Dimensions(cm) H 62 W153 D5

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 145

An excellent 1920 Singer Sewing Machine & original case. Complete with some accessories. Appears in full working order.
Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 146

A stunning antique cased Taxidermy. A study of wild British birds, 13 in total.
Inludes a Thrush, Wren, Sparrowhawk etc.

Dimensions(cm) H61 W58 D23

Estimate: 600 - 800

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 147

A large Turkish rug. Safavid design on an antique ivory field.
Dimensions(cm) W347 D225

Estimate: 300 - 500

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 148

A quality giant Stool/Coffee Table, with storage shelf beneath. Missing its original central tray.
Dimensions(cm) HW D

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 149

A cased 1937 model 28K Singer Sewing Machine.

Appears in good working order.

Estimate: 50 - 70

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 150

Antique Oak Storage Box.

A charming storage box, with internal shelf & tray.

Dimensions(cm): H46 W61 D31

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 151

A quality bedroom chest of drawers by Lamb of Manchester. 2 over 3 drawers. No key present.
Matching Dressing Table present.

Dimensions(cm) H102 W118 D57

Estimate: 300 - 500

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 152

A lovely dressing table by Lamb of Manchester.

A swivel mirror over a single central drawer, flanked by four others.
Matching Chest of Drawers available.

Dimensions(cm) H153 W122 D59

Estimate: 300 - 500

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 153

A stunning Edwardian Inlaid Mahogany Dressing Table with bevel shield swing mirror, twin jewellery drawers, 2 drawers to
base on tapering legs with brass castors.

Dimensions(cm) H 170 W122 D52

Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 154

A large Edwardian piano-style stool. Hinged lid with storage beneath.
Dimensions(cm) H52 W91 D36

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 155

A good antique Victorian mahogany tilt-top breakfast table. Mechanism works fine.
Dimensions(cm) H72 W122 D115

Estimate: 60 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 156

A late 18th century French Armchair.

Dimensions(cm) H94 (40 to seat) W60 D50

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 157

Nine matching and one similar Thonet-style chair. Two have splits in the wood back/supports.
Dimensions(cm) H 78(46 to seat) W44 D42

Estimate: 120 - 160

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 158

A vintage half-moon hall table with Queen Anne style legs and claw & ball feet.
Dimensions(cm) H 72 W90 D46

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 159

A Vintage Copper Firescreen.

Dimensions(cm) H 64 W46

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 160

A delightful 3-tiered folding cake stand.

Dimensions(cm) H85 W26 D24

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 161

A large frame consisting of a central mirror and two James Walter Gozzard Victorian Village prints either side.
Dimensions(cm) H64 W100 D3

Estimate: 100 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 162

A map of Chesapeake Bay drawn in pencil with a number of drawn images associated with the area. This is a second
edition drawing. Dimensions(cm) H65 W42 D2

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 163

A single Oil on Canvas, artist initialled "WB". Believed to be set in the Forest of Dean.
Dimensions(cm) H 65 W52

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 164

A single watercolour, artist initialled "WB". Believed to be a Forest of Dean setting.
Dimensions(cm) H58 W49

Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 165

A pair of local interest, unsigned, watercolours:-

"Yew Trees" - Painswick Churchyard. Dimensions(cm) H 24 W32

"House in Granley Orchard"

Dimensions(cm) H26 W30

Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 166

A framed print of a forest scene. Unknown artist.

Dimensions(cm) H56 W46

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 167

A comedy school house print by M Ickis.

Dimensions(cm) H 50 W60 D3

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 168

A framed watercolour of a farmer harvesting whilst atop hay stacks being pulled by two horses. Dimensions(cm) H33 W43

D2

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 169

A framed print of German playwright Bertolt Brecht famously speaking to the US House Committee 1947/48 regarding

UN/US post-war activities.

Dimensions(cm) H75 W58 D2

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 170

An artist unknown oil on canvas, depicting Crucifixion.

81cmx60cm

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 171

A framed oil on canvas - Artist Unknown.

76cmx63cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 172

2 framed musical related items. Both co-scripted by Allan Scott.
Dimensions(cm) H53/39 W40/25 D2/2

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 173

An iconic comic print of Fenway Park. original by Kemon Sermos.
73cmx59cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 174

A stunning framed oil painting depicted the Scottish Highlands, signed by P. Wilson. Dimensions(cm) H60 W86 D4
Estimate: 130 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 175

A watercolour depicting a tugboat docked at a small pier. Artist unknown but signed "HH". Dimensions(cm) H48 W60 D2
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 176

Four unframed limited edition, signed prints by Irish artist, Philip Gray. All have certificates of authenticity and are each
limited to 850 prints.

"Keep The Home Fires Burning"(328/850), "A Time To Give Thanks"(97/850), "Another Busy Day"(140/850) and "Time For
Eachother"(162/850).

Dimensions (each)(cm)H51 W66 including border.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 177

Four unframed, signed prints by Irish artist, Philip Gray. "A Living Legend", "An Irish Wedding", "Queen of the Sea" and
"Natures Garden".

Dimensions (each)(cm)H23 W31 including border.

Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 178

A picture of the bust portraying Nicolo Da Pont, the Doge of Venice from 1578-1585. Dimensions(cm) H35 W27 D2
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 179

A framed canvas print of semi-nude lady sunbathing on blanket.
Dimensions(cm) H61 W70 D4

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 180

A framed watercolour of an Arabic traveller taking a moment to pray beside his camel. Dimensions(cm) H30 W35 D2
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 181

A framed chromolithograph depicting a grandfather and grandchild unsheathing a sword in a living room setting. Artwork
signed "A. J. Elsey". Dimensions(cm) H31 W25 D3

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 182

A vintage framed print of a Phaeton & Ponies, originally by George Stubbs.
Dimensions(cm) H47 W65 D2

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 183

A vintage framed oil on canvas signed Nina M Booth.

Dates from c. early 20th century.

Dimensions(cm) H60 W80 D5

Estimate: 400 - 600

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 184

A magnificent French carved marble relief panel centred by an athenienne and recumbent goat with bacchanalian fauns at

play, signed Emile Andre Boisseau 1872. Dimensions(cm) H27 W53 D5
Estimate: 350 - 400

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 185

A charming oil on board of a huntsman at Brocklesby Hunt, Lincolnshire.
Dimensions(cm) H37 W45

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 186

A framed set of six cigarette cards depicting the Lakeland Terrier
Dimensions(cm) H36 W36

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 187

A collectable metal calendar, depicting the Titanic.

Dimensions(cm) H 56 W33

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 188

A pretty, framed, hand-painted ceramic tile depicting an oriental lady.
Dimensions(cm) H 42 W22

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 189

An unsigned portrait of a posing African tribesman.

Dimensions9cm) H44 W38

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 190

A framed print by Sir William Russell Flint (1880-1969) - Reclining Nude.
Dimensions(cm) H 44 W56

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 191

A framed print by Sir William Russell Flint (1880-1969) - "Janelle & The Volume of Treasures".

Dimensions(cm) H 44 W56

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 192

A framed print by Jim Spencer - Summer Haven.

Dimensions(cm) H43 W58

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 193

A limited edition signed print by Frank Martin (1921-2005). Limited edition no.83/180.
Dimensions(cm) H59 W69

Estimate: 100 - 200

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 194

A limited edition (117/750) framed print of a pencil drawn Jaguar XK120. Dated 1986.
Dimensions(cm) H45 W55

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 195

A colourful seascape watercolour, signed "A Carpenter 1970"
Dimensions(cm) H43 W58

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 196

A framed, oil-on-canvas cottage/woodland scene by Irene Cafieri.
Dimensions(cm) H39 W70

Estimate: 200 - 400

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 197

A framed print by Maurice Utrillo (1883-1955) "House of Mimi Pinson".
Dimensions(cm) H60 W70

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 198

A framed picture by Gerald Coulson - Outbound Lancaster.

Dimensions(cm) H 57 W81

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 199

A framed advertising mirror for Bacardi rum.

Dimensions(cm) H 33 W23

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 200

A framed advertising mirror for Guinness.

Dimensions(cm) H 33 W23

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 201

A framed picture of Porlock Weir, Somerset, signed R Heaven 1944,
Dimensions(cm) H30 W41

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 202

A pair of oak framed Victorian photographs. Both depicting images of a white rose.
Dimensions(cm) H 23 W26

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 203

A good quality vintage leather jacket from 1960'/70's.

Maker unknown.

Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 204

A vintage, faux fur coat by "Astraka of London".

Fully lined with floral print fabric.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 205

A mixed lot of military items. Includes 15 spent shell cases, Cambridgeshire regiment cap badge, medal ribbons and a large
quantity of buttons.

Estimate: 50 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 206

A large collection of 9 Dress Stripes, 38 Trade/Cloth Badges, 4 Hackles & a Dress Cord
Estimate: 150 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 207

A collection of 5 rare Enamel Safe Driving badges.

These were presented to HGV drivers with a safe driving record. Anniversary years 5, 10, 15, 25 & 26
Estimate: 25 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 208

A rare collection of 18 BP annual service badges. Date from 1956 onwards.
Badges presented at years 2,3,4,6,7,9,11,12,13,14,15,16,17,19,20,21,22,25.
Estimate: 70 - 90

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 209

A mixed lot of costume jewellery. Most are single cufflinks and single earrings
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 210

A mixed lot of costume jewellery & a vintage travel alarm clock.

Includes 6 pairs of cufflinks, 5 bracelets & 2 tie-pins.

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 211

A mixed lot of very pretty costume bracelets. Includes 2 yellow metal and 1 white metal.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 212

A mixed lot of Silver. A 1901 thimble, together with a pretty (looks unworn) boxed necklace & boxed earrings from Kit
Heath.

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 213

A mixed lot of earrings (10 Pairs).

Includes 9ct Gold with pearl etc.

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 214

A mixed lot of 4 pieces of costume jewellery.

A yellow metal chain and matching bracelet, a yellow metal chain & heart locket together with a white metal chain & heart
charm.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 215

9ct Gold Ring with small centre stone.

Size O.

Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 216

An antique 22ct Gold Wedding Ring, from ¢.1890.

Weight approximately 1.5gm.

Size K.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 217

An 18ct Gold ring with jewelled surround.

Size N.

Estimate: 120 - 160

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 218

A pretty 9ct Gold Opal & Garnet ring by Charles Lyster & Co. Dates from c.1900.
Size R.

Estimate: 120 - 160

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 219

A vintage Choker necklace

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 220

A mixed lot of pretty costume jewellery. Includes 8 necklaces and a hair scrunchie, together with the remnants of another
necklace.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 221

An unusual heavy metal fireside set in the form of a Knight. Includes the Knight and four fireside tools.
Height 33cm

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 222

Three pairs of very similar brass candlesticks.

Height(cm) 29; 29 and 26.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 223

A mixed lot of silver-plated items, to include a set of Fish Knives, Teaspoons(x6) & Sugar Tongs set by James Deakin &
Sons Ltd, spoon by Daniel & Arter (¢c.1900), spoon by WS Savage & Co and a spoon by JG Graves.

Estimate: 25 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 224

A mixed lot of silver-plated items, to include a pair of Goblets, single Goblet, narrow vase, single candlestick and 2
decorative spoons

Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 225

A boxed set of 5 dessert spoons, along with 4 other pairs.

Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 226

A boxed set of 12 chrome-plated spoons and a matching sugar spoon, along with 2 other unrelated serving spoons.
Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 227

A mixed lot of tableware to include a condiments set, butter dish etc. 5 items in total.
Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 228

A vintage silver plate three piece set by William Hutton & Sons.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 229

A mixed lot of 8 items of metal tableware. To include a cake stand, pair of candlesticks, vase, tray, teapot etc.
Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 230

A mixed lot of metal tableware, to include a Breakfast Set, teaset, cake plate etc.
Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 231

A mixed lot of brassware, along with a brass coloured log basket.
Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 232

A mixed lot of decorative brassware. includes teapots, kettle etc.

Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 233

A mixed lot including a silver-plated gallery tray, an engraved pewter tankard, a semi-circular glass snack-dish & a 1986
World Cup football flask.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 234

A vintage silver-plated set of 12 teaspoons & a pair of sugar tongs
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 235

A cased 44 piece stainless steel cutlery set consisting of knives, serving spoons, dessert spoons and forks. All made by Smith
Seymour Ltd based in Sheffield.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 236

A mixed lot. An integrated "Candy" Washing Machine. 8Kg load, 1500 spin, A+++ rated (retailed at £359). Dimensions(cm)
H83 W60 D49. Also, a brand new Jute runner (retailed at £19.99). Dimensions (cm) L210 W50

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 237

A mixed lot of home appliances. Includes an Epsom Stylus 300 printer, Tiny scanner, BT Converse 1200 corded phone and a
Ucom Cocoon 910 cordless phone.

Estimate: 15 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 238

"Polti" Vaporella Inox 1000w

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 239

A Hitachi VT-M212E VCR & a Naiko N-2081 DVD Player.

Remote controls present.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 240

A Morphy Richards "Strides" trouser press, in mahogany colour.

Complete with instructions.

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 241

A lovely collection of three Pendelfin Collectors Plates entitled "Caravan", "Gingerbread Day" and "The Old School House".
All are boxed and include limited edition certificates.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 242

A traditional Beswick Stallion. Shows signs of repair.

Height 20cm Width 25cm

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 243

A huge lot of Royal Albert "Trigo" china. Dates from around 1930 and includes 11 teacups & saucers, 2 other saucers, 12
side plates, 2 cake plates, milk jug and bowl.

Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 244

Three items of Beswick Cottage Ware. Teapot, Milk Jug & Sugar Bowl
Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 245

A charming Royal Doulton "Bunnykins" 3 piece tea set (cup, saucer, teaplate).
Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 246

"Booths - Real Old Willow" Set.

A very desirable willow-pattern set from c.1930.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 247

A mixed lot of Royal memorabilia to include King George VI Coronation items, Queen Elizabeth Coronation/Silver & Golden
Jubilee mugs, along with Prince Charles & Diana commemorative items.

Estimate: 25 - 35

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 248

A mixed lot of Royal memorabilia. Includes 8 mugs (Coronation, Silver & Golden Jubilees etc.), one commerotive plate and a
tinned double VHS video.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 249

A pair of iconic Royal Winton "Grimwades" Tankards.

Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 250

A set of 6 collectable mugs, along with 6 display plates.

Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 251

A mixed lot of quality chinaware. Includes 2 Royal Worcester teacups & saucers, 2 Alfred Meakin plates, a Royal Albert cup
& saucer and a Keeling & Co set of 6 side plates etc.

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 252

A mixed lot of chinaware. Includes 6 Rose of England mugs, a chamber pot etc.
Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 253

A 22 piece teaset by Redfern & Drakeford.

Made in the early 1900's, incorporating 6 teacups/saucers/tea plates, together with two cake plates, a milk jug and sugar
bowl.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 254

A total of 20 plates and dishes bearing the "Willow" W.R. Midwinter mark.
Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 255

An attractive set of Greek Ikapoe Pin Dishes, together with a single matching lid.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 256

A pretty set of four dinner plates and four matching side plates from the German maker "Retsch"
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 257

A lovely 20 piece bone-china "Colclough" teaset by "Ridgway Potteries. Made between 1955-1964 and consisting of 6
teacups/saucers/side plates, along with a milk jug and sugar bowl.

Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 258

A mixed lot consisting of an "Aynsley" Porcelain Posy, along with four other china pots
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 259

A Mixed Lot of 26 pieces to include a "Sheriden" Cadillac collectors plate and an "Alfred Meakin" side plate.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 260

A 36 piece Royal Doulton "Tapestry" Dinner Service - T.C.1024.

Consists of 6 cups, 6 saucers, 8 cake plates, 6 side plates, 6 dinner plates, teapot, milk jug etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 261

Six vintage Royal Worcester "Evesham Vale" mugs

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 262

A single Spode "Old Colony Rose" Bone China Dinner Plate.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 263

Two bone china bells, one by Wedgwood & the other Hammersley, together with a Wedgwood bone china dish.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 264

A fantastic Aynsley bone china flower posy.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 265

Five pieces of Aynsley bone china. The vase is from the "Somerset" range and the others from the "Pembroke" range.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 266

A pretty De La Reine Boat Plate, together with another carved Trinket Box
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 267

A stunning, Japanese Teacup & Saucer. When held up to the light the cup reveals an engraving of a Japanese woman.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 268

Made to commemorate the centenary of Carrs Paint Ltd. Limited edition of only 385. The bowl is white with a gilt edging
and a dark blue band around the inner rim. In the centre of the bowl is a picture of the Carrs Paint Birmingham factory.
Complete with its commemorative box.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 269

A hand-painted Ivoryware jug by Hancock's, from the late 1930's.
Dimensions(cm) H16 W14

Estimate: 15 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 270

A stunning teapot made by Hall's. No.83. Cobalt blue with hand-painted gold detail.
Dimensions H20 W23

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 271

A collectable, limited edition butter dish.

Boxed, from 1999.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 272

A Spode "Velamour" Daffodil Embossed Planter. Pale cream. Numbered K813.
Dimensions(cm) H10 W31 D8

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 273

A high quality "Silver Jubilee" coffee-set by Royal Worcester.

Includes teapot(boxed), 6 coffee cups & saucers, milk jug and sugar bowl.
Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 274

A mixed lot of three Royal memorabilia mugs.

A Meakin 1937 Coronation mug, with another London Council 1937 Coronation mug and an Edward VII & Queen Alexandra
commemorative mug.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 275

A beautiful miniature teacup, saucer & plate set by Wedgwood "Wild Strawberry" range.
Estimate: 25 - 35

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 276

A pretty Royal Tara "Shamrock" jug & bowl.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 277

Three pretty trinket boxes. One by Shudehill & two by Handcast.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 278

An Aynsley "July Pansy" posy, together with an Aynsley "Wild Tudor" trinket box.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 279

A pretty Wedgwood "Mirabelle" heart-shaped trinket box

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 280

A miniature Coalport "Ming" rose bowl

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 281

An ornamental swan, together with a single stem glass vase.

Vase height 22cm

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 282

A pair of vintage figurines in the style of the German Company "Sitzendorf".
Height (cm) 23

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 283

A pretty teaset "Bohemia", made in the formerCzechoslavakia. Four teacups & saucers, together with a milk jug.

Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 284

A mid-century, pale blue "Grey Dawn" coffee pot by Johnson Bros.

Height 16cm

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 285
A large collection of Royal Doulton "Tumbling Leaves" tableware.

Over 120 pieces, including tureens, gravy boats, mugs, saucers, side plates, dinner plates etc.

Estimate: 180 - 240
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 286

A set of 3 Crown Staffordshire "Parrot" design bowls from 1930's.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 287

A Vintage "Wade" Viking Dragonboat.

19cm long.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 288

A vintage teapot from the Soho Potteries "Queens Green" range. Dates to 1920's.
Height 20cm

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 289

A pair of Grindley Broadhurst Bros Burslem Side Plates, depicting game birds.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 290

A Wedgwood Toby Jug - Ye Olde Village Inn Shepherd, no.766/1.

height 18cm.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 291

A pretty part teaset from Paragon "Regency" range. Includes 3 teacups, 6 saucers, a bowl, a milk jug & 6 side plates.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 292

A mixed lot of vintage glassware, including sherry glasses, vase etc., together with a vintage teapot & jug.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 293

A pretty Victorian Amherst Washset. Consists of water jug, bowl & soap dish.
Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 294

A vintage coffee set, consists of 5 cups and 6 saucers.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 295

A pretty 19th Century Meat Dish. Decorated with blue & white floral design.
Dimensions(cm) W46 D37

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 296

A mixed lot of Royal memorabilia. Consists of a single teacup set (some damage) and several mugs. The highlight is a
Queen Victoria Golden Jubilee mug.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 297

A mixed lot of vintage kitchenware. Includes a boxed set of placemats from 1982 P&O Canberra cruise-liner.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 298

A pretty 6 cup & saucer coffee set from the Royal Albert "Blossom" range
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 299

A lovely Wedgewood "Oberon" Tea & Coffee Set. Comprises 6 teacups & saucers, 2 coffee cups & saucers, 6 side plates and
2 cream/milk jugs.

Estimate: 50 - 70

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 30 of 44



Heart of Gloucester Auctions Ltd - Antiques, Modern Furnishings, Collectables and General Homeware - Starts 28 Nov 2020

Lot 300

A large Toby Jug.

Height 25cm

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 301

A charming matt finish horse by Beswick.

Height 18cm Length 25cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 302

A pair of twin-handled cup & saucer sets from Royal Worcester "Lakme" range.
Estimate: 15 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 303

A cup/saucer/side plate set from Roslyn, Wheatcroft Roses No.1 & another Wheatcroft Roses no.3, along with a milk jug
and sugar bowl.

Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 304

A pretty Hammersley "Victorian Violets" Teaset. Consists of a pair of cups and saucers, a milk jug & sugar bowl
Estimate: 25 - 35

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 305

A vintage china Cockerel by E B Foley.

Height 16cm

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 306

A stunning teaset depicting oriental birds. Consists of six teacups/saucers/side plates and a cake tray.
Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 307

Two Aynsley China dishes.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 308

A vintage "Roniflex 3000" 35mm camera. Comes complete with flashgun, case, lens cap & original instruction leaflet.
Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 309

A trio of vintage cameras including a Halina Super 8 Cine Camera, Ilford Sporti Camera and a Portrait Brownie No2 Camera.
All come with cases.

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 310

A boxed Pentax SMCP-M 50mm F1.4 Lens

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 311

A boxed Pentax 28mm F2.8 Lens

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 312

A boxed & cased Pentax AF280T Auto Electronic Flash Unit

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 313

A cased set of Tasco 10x50 Binoculars

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 314

A Sony DSC-W12 Cybershot Digital Camera & Accessories. Includes case, a Sony rechargeable battery charger & batteries

and an unopened Sony Memory Stick

Estimate: 15 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 315

Sony DSC W80 Cybershot 7.2MP Digital Camera. Complete with case, leads, instructions and a new memory card. Also has

2 Lithium batteries, but no charger.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 316

A boxed & cased Pentax ESPI0838 Autofocus 35mm Camera

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 317

A boxed & cased Pentax ESPIO 115 Autofocus 35mm Camera

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 318

A boxed & cased set of Minolta Pocket 8x22 Binoculars

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 319

A boxed & cased set of Pentax 12x24 Binoculars

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 320

A Sony DCR-TRV30E Digital Video Camera. Complete with case, charger instructions, battery & 2 unopened tapes. Tested &

in good working order.

Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 321

A mixed lot including a good quality camera case, various filters and accessories.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 322

A vintage Agfa "Silette" 35mm Camera and leather case, together with a boxed Weston Masters 1II vintage Light Meter
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 323

A large mantel clock.

Key present.

Dimensions(cm) H 28 W48 D15

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 324

An antique, wheel barometer by Catelli of Hereford. Mahogany cased. Features a hygrometer, over a thermometer, over a
10" barometer, over a level. Dated 1815-1845.

Estimate: 150 - 250

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 325

An oak Bentima mantel clock.

Key present.

Dimensions(cm) H21 W20 D19

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 326

An attractive Thomas Sampson of Oldham mantel clock.

Key present.

Dimensions(cm) H21 W30 D12.

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 327

1950's Smiths Mantel Clock.

No key present.

Dimensions(cm) H 20 W25 D12

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 328

A boxed quality gents watch by Mount Royal.

Appears unused.

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 329

A fantastic, boxed, vintage Ladies watch by Maurice Lecroix.

Estimate: 120 - 160

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 330

A good quality Swiss ladies Quartz watch by Roamer, in original Roamer case. Dates from 1970s. Stamped "851".
Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 331

A distinctive, Timex Quartz gents watch.

Water resistant. Boxed.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 332

A beautiful pendant watch, by Ingersoll.

Boxed, with original receipt dated 1967.

Appears in full working order.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 333

5 vintage ladies watches.

Philip Mercier, Gillex, Imado 17 Jewel, Citron Quartz, Labarre.

All require attention.

Estimate: 15 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 334

A collectable Casio F-5 vintage Gents digital LCD watch from the 1980's.
Estimate: 50 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 335

A quality ladies watch from 1940Q's -Smiths Astral. Gold plated, 15 Jewel, rolled-gold front strap.
Appear sin full working order.

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 336

A vintage Avia ladies watch. Dates from ¢.1930's.

Bracelet engraved "Christine".

Needs attention.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 337

Bubble Glass Paperweights & Handcarved Fountain Pen

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 338

A mixed lot of assorted glassware. Includes 6 XMAS Wine Goblets, beer tankards etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 339

A mixed lot of attractive Crystal. Includes 2 vases and 4 ornaments.
Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 340

A mixed lot of many pieces of mid-century coloured glassware, to include 2 part-teasets, a decanter & glasses, fruit bowls
etc.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 341

A mixed lot of glassware. To include bowls, a cruet set, sherry glasses etc. 30 items in total.
Estimate: 15 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 342

A huge lot of mixed glassware, to include cake stands, jugs, vases, ovenware, part dinner-service and many more
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 343

A mixed lot of 7 items of crystal glassware. To include a Royal Brierley bowl, 3 short vases etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 344

A mixed lot of mainly cut-glass. Includes decanters, fruit bowls, condiments set etc.
Estimate: 25 - 35

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 345

A good assortment of sets & part-sets of primarily cut-glass wine glasses & tumblers.
Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 346

A mixed lot of 25 pieces of glassware, to include a lampshade, decanter and vase.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 347

A beautiful crystal bonbon dish by Royal Doulton

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 348

Three pieces of crystal glassware, consisting of a vase, Bourbon glass & bowl.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 349

Mid-Century French Glass "Arcoroc" Punch Bowl & 8 Glasses.

Punch Bowl diameter 31cm

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 350

A beautiful set of three square cut crystal decanters. Port, Sherry & Whisky each with Berkshire Bone China labels.

Each stands 26cm high

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 351

Three boxed sets of two Denby "Artisan" Fine Crystal Irish Coffee Mugs x6. Appear unopened.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 352

A boxed, vintage Dartington crystal Shuggybar FT373 Punch Bowl.
Diameter 24cm

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 353

A vintage mid-century smoked glass tall jug & 6 matching glasses.

Jug Height 30cm Glasses Height 14cm

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 354

A selection of quality crystal glasses by royal Doulton.

Nine wine goblets, six short stem wine glasses and three sherry glasses.
Estimate: 80 - 120

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 355

A quality crystal ripple effect bowl by Dartington

Dimensions(cm) H13 W15

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 356

A beautiful Stuart Crystal "Cascade Chloe" Vase.

Dimensions(cm) H13 W6

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 357

A mixed lot of good quality, crystal glassware.

Includes rose bowl, ice-bucket, vase, bowl & twist-stemmed glasses (x2)
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 358

A Caithness paperweight & three others.

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 359

Five clear glass Demi-Johns

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 360

Five clear glass Demi-Johns

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 361

Five clear glass Demi-Johns

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 362

Three clear glass Demi-Johns and two brown glass.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 363

Six clear glass Demi-Johns

Estimate: 24 - 34

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 364

A beautiful Lalique figure "Nude Sitting" made in approx. 1993.

Height 6cm

Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 365

A vintage cushioned rocking horse. "Babylon" by Hannah'srockinghorse.co.uk. Grey with black mane & tail. Leather saddle.
Missing one stirrup.

Dimensions(cm) H112 (80 to seat) W121 D44

Estimate: 200 - 300

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 366

A lovely pair of Japanese Geisha Dolls on stands.

Height (each) 36cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 367

A selection of 7 UK dolls.

Estimate: 25 - 35

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 368

A mixed lot of 9 dolls in traditional European dress.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 369

A mixed lot of 7 dolls, mainly of Spanish dancers.

Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 370

A vintage composite Doll ¢.1930's.

Opening/closing eyes.

One leg needs re-attaching and shows evidence of repair.

Height 62cm

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 371

A rare Corgi Routemaster Bus. Presented in a plain box, with compliments slip present, these were presented to employees
when the new Corgi factory opened in 1983. Model appears in mint/undisplayed condition.

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 372

A hand-made large Dolls House together with a large quantity of mixed modern furniture and characters.
Dimensions(cm) H92 W71 D47

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 373

A mixed lot of 2 handmade knitted dolls, a boxed model car and a soft-toy dog
Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 374

Fourteen Vinyl 45's from 60's & 70's. Mixed genre including Perry Como, Adam Faith, Peter Sellers, Freddie & The Dreamers
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 375

A mixed lot of Vinyl. Mainly vintage classical/opera.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 376

A mixed lot/genre of 3 DVD's & 13 video cassettes.

Estimate: 5 - 10

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 377

3 Elvis singles - Don't Cry Daddy, It's Now or Never & The Wonder of You
Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 378

A small selection of 1980's vinyl singles.

Artists Wham, Whitney Houston, Janet Jackson etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 379

A small collection of 12 LPs - mainly classical & musical related.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 380

A Selection of 22 Boys Annuals from 1960's,70's and 80's including Eagle, Tiger, Victor, Warlord, Battle & Jet
Estimate: 25 - 35

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 381

A Selection of 11 comic annuals - Beano, Dandy, Whoopee, Whizzer & Chips from 1980's and 2000's
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 382

A selection of 10 Boys Annuals etc. from 1980's/90's including Roy of the Rovers & Hotspur.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 383

Six bound folders of local Gloucester newspaper 'The Glocester Herald' dated 1810-1812. These were originally held in the
Gloucester library. Additional loose copies of 'The Glocester Journal' dated 1762 and onwards.

A great lot of Gloucester historical interest.

Estimate: 600 - 800

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 384

A fabulous stamp album containing approximately 500 worldwide stamps. Most date from 1860s to 1930s.
Estimate: 100 - 150

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 385

A superb mixed lot of 2 stamp albums containing approximately 620 stamps from all over the World. Mainly dating from
1930s-1960s. Two vintage stamp collecting books and 2 incomplete Cigar Card series complete this Lot.

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 386

A large collection of approximately 480 European Stamps, mainly from 1930s to 1960s. Features stamps from many
countries, including Holland, France, Belgium, Denmark, Norway, Russia, Poland etc.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 387

Approximately 160 1930s-1960s stamps from Australia & New Zealand.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 388

A mixed lot of approximately 180 stamps from Africa, Asia & Middle East. All mainly from 1930s-1960s. Features stamps
from Kenya, Tunisia, India, Palestine, Madagascar etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 389

A mixed lot of approximately 180 loose stamps from North & South America. Features stamps from USA, Canada, Brazil,
Cuba, Mexico, Ecuador, Argentina, Panama, Uruguay etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 390

Approximately 300 loose GB stamps from ¢.1930s - 1960s

Estimate: 20 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 391

A mixed lot of stamps from across the World. Dates from 1950's onwards.
Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 392

Two partially completed stamp albums.

Estimate: 5 - 10

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 393

A lovely complete set of "The Children's Encyclopedia", together with 22 other children's books, dating from around 1930
onwards.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 394

A full set of 15th Edition Set of Encyclopedia Britannia.

29 volumes in total, from 1973/74.

Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 395

A mixed lot of 7 volumes of The Children's Encyclopedia, together with 5 other antique books of interest to children.
Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 396

Lot includes Volumes 1-13 of The Popular Encyclopedia, from 1890, together with 6 volumes of The Harmsworth
Encyclopedia.

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 397

A mixed lot of 16 fiction books, along with 2 royalty related books.
Estimate: 5 - 10

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 398

A quantity of books from 1930's, onwards. Mainly religious and reference books. Together with a small bookshelf.
Approximately 40 books in total.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 399

Approximately 15 quality books. Mainly art/poetry related.

Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 400

A mixed lot of children's books, together with comedy books and some vintage fiction. Includes Andy Capp, Giles etc.
Approximately 36 books in total.

Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 401

Approximately 17 books, main subjects motorcycles and engineering, together with a quantity of engineering magazines.
Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 402

A collection of approximately 75 books, to include art, religion, hobbies, photography etc.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 403

81 books by Lawrence Sanders, Tim Willocks, Martina Navratilova, Martin Dillion, Kate Saunders & Sarah Dunant. Ideal for
resale.

Estimate: 15 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 404

A lot of 23 mixed genre books.

Comedies, biographies etc.

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 405

A mixed lot of 22 antique/vintage of varying genre.

Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 406

A mixed lot of 22 mainly travel related books.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 407

A Selection of 9 satirical comic books - Viz, The Broons, Oor Wullie
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 408

A collection of 9 vintage books including The Holy Bible, English Dictionary & General School Biology.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

page 40 of 44



Heart of Gloucester Auctions Ltd - Antiques, Modern Furnishings, Collectables and General Homeware - Starts 28 Nov 2020

Lot 409

A range of 5 militaria books including - Britain's Glorious Navy, The Battle of Britain, Frontline 1940-1941, The Eighth Army.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 410

A collection of 14 antique books from New Spalding Club. Each individually hand numbered limited editions of 525 copies,
or less.

Estimate: 500 - 800

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 411

A wide range of Royal memorabilia in the form of 32 books, newspapers and magazines.
Estimate: 80 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 412

A signed hardback copy of Stephanie Hoppen "Decorating With Pictures" Book
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 413

A rare antique 1892 book "The Portfolio" by Philip Gilbert Hamerton. Includes a handwritten letter from the book binder
regarding the personalised order of the book.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 414

Collectable 1921/22 Bound "Punch" Magazines. Volume CLX from Jan-Jun 1921 and CLXIII from Jul-Dec 1922
Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 415

A vintage, framed map of North East Riding of Yorkshire.

Dimensions(cm) H50 W65

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 416

Highly collectable "Theatre World" Annuals Vol's 1-6. Date from 1949 to 1955.
Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 417

A mixed lot of good quality travel & places of interest books. 26 in total.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 418

A solid wooden toolbox. Brass nameplate, inscribed "J R Fenton, Calcutta" and a leather carry-strap. Contains a large
quantity of vintage/antique tools.

Toolbox dimensions(cm) H 16 W51 D29

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 419

A multi-drawered vintage Engineer's tool cabinet and contents.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 420

A mixed lot consisting of two boxed micrometers (by "Moore & Wright") & another unboxed by "Starrett". A boxed universal

slide-rule by "Unique" and a T-Square

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 421

Four vintage slide rules.

Two by Faber-Castell in original cases - 1/87 & 57/87.

Another by Neal Feay in original case - CR-6.

Another by Unique.

Estimate: 30 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 422

A pair of decorative, carved, oversized fork & spoon,

Length 92cm

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 423

A heavy antique cast-iron fire basket.

Dimensions(cm) H43 W48 D26

Estimate: 60 - 80

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 424

An antique cast-iron Fire Grate.

Dimensions(cm) H 33 W63 D31

Estimate: 50 - 70

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 425

A mixed lot to include a Tefal Optimo steam generator iron, watering can, wellington boot remover and saucepan.

Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 426

An Indian cased Harmonium from 1930's/40's. Made by the Indian company 'Chaitsingh Gurbaxsingh & Brothers'

Dimensions(cm)(closed) H19 W65 D39

Estimate: 50 - 100

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 427

A vintage set of Avery 14Ib baby-weighing scales, with one weight.
Dimensions(cm) H33 W45 D27

Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 428

A set of vintage kitchen scales by F J Thornton & Co.

Missing scoop.

Dimensions(cm) H30 W40 D32

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 429

A "Murphy U198H" Bakelite Valve Radio, from c.1954

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 430

A mixed lot of various chinaware.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 431

A large lot of mixed celebratory chinaware. Includes several teacups & saucers celebrating wedding anniversaries, family
birthdays etc.

Estimate: 20 - 25

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 432

A mixed lot of 25 pieces. To include various mugs, saucers etc.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 433

A mixed lot of 15 items to include 2 brass candlesticks, vintage perfume atomiser, lighter, manicure set etc.
Estimate: 30 - 40

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 434

A mixed lot of plates & kitchenware.

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 435

A mixed lot of kitchenware. includes scales, trays, tupperware and a large amount of cutlery etc.
Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 436

A mixed lot of 4 boxes of bric-a-brac. Includes china, glassware etc.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 437

A mixed lot 3 smokers pipes, a Ronson Typhoon lighter, and mixed cutlery.
Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 438

Wallets, Purses & Personal Items

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 439

A good collection of six original newspapers headlining the death of King George VI.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 440

Sixteen newspapers & magazines marking the life & death of Princess Diana.
Estimate: 20 - 30

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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Lot 441

A vintage, cased German Cut-Throat Razor.

Case marked "The HFB Razor" No0.92578.

Blade engraved "Ground in Hamburg" & "Sprock"

Estimate: 10 - 15

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 442

A commemorative Horse's Hoof. Silver Shield (hallmarked G Loveridge, Birmingham 1947) commemorates "The Priest"
1914-1924. Possible war-horse.

Estimate: 40 - 60

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person

24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 443

A vintage Silver Reed SR280 De-Luxe Typewriter.

Appears in full working order.

Estimate: 10 - 20

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids

Lot 444

Antique Iron Alligator Paper Holder and a wooden carved crocodile.

Length 57/40cm

Estimate: 40 - 50

Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids
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